

Повідомлення КП «Чернігівводоканал» про розгляд на засіданні Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, проектів постанов «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 16 червня 2016 року № 1141» та «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 26 листопада 2015 року № 2868»

КП «Чернігівводоканал» повідомляє, що 22 березня 2017 року до порядку денного засідання Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, виносяться питання «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 16 червня 2016 року № 1141», щодо встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, та «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 26 листопада 2015 року № 2868», щодо встановлення тарифів на централізоване постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем).

Ці постанови наберуть чинності з дня, наступного за днем її опублікування в офіційному друкованому виданні – газеті «Урядовий кур'єр».

Відповідно до проекту постанови «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 16 червня 2016 року № 1141» комунальному підприємству «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради планується встановити тарифи на централізоване водопостачання та водовідведення в наступних розмірах:

на централізоване водопостачання – 9,528 грн за 1 куб. м (з податком на додану вартість);

на централізоване водовідведення – 8,148 грн за 1 куб. м (з податком на додану вартість).

Відповідно до проекту постанови «Про внесення змін до постанови НКРЕКП від 26 листопада 2015 року № 2868» комунальному підприємству «Чернігівводоканал» Чернігівської міської ради планується встановити тарифи на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) в наступних розмірах:

тариф на послугу з централізованого постачання холодної води (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 9,828 грн за 1 куб. м (з податком на додану вартість);

тариф на послугу з централізованого водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) – 8,412 грн за 1 куб. м (з податком на додану вартість).

В тарифах на послуги з централізованого постачання холодної води, водовідведення (з використанням внутрішньобудинкових систем) закладено плату за абонентське обслуговування та враховано можливість виконувати повірку квартирних приладів обліку холодної води за рахунок тарифів.

З вищезазначеною інформацією можна ознайомитися на сайті НКРЕКП у розділі «Засідання НКРЕКП» / «Матеріали до засідання 22.03.2017» <http://www.nerc.gov.ua/?news=5830>

Адміністрація КП „Чернігівводоканал”